

મા કરાવ્યું છે, મારા પાસે જો કોઈ અન્ય ઓઈલ લેવા આવે તો શું હું એને વેચીને શકું?

મા વેપારી બીજાં શાજીમાં સંસ્થાપન ન કરાવવાનું પેઈન્ટિંગ કરું છું. આખા ખાંડ રૂપિયા સુધીનું કામ હોય છે. મારે વાની જરૂર છે કે નહીં?

ખાંડ રૂપિયા સુધીના ટર્નઓવરવાળા ખાંડ કોઈ જાહેરાતી રજિસ્ટર્ડ કંપની કરાવે તો તેણે રિવર્સ ચાર્જમાં ટેક્સ

ની લીધું છે, પણ વાર્ષિક વેચાણ 20 છે, તો પણ મારે જીએસટી આપવું

મારીઓએ ટેક્સ અને રિટર્ન ફાઈલ સામાન વેચવાથી ઈનપુટ ટ્રેડિટ કેવી

ઉપર આઈજીએસટી ટેક્સ લાગુ કરીને ઉપયોગ આઈજીએસટી, એસજીએસટીની લાયકાતિટી છે.

રજિસ્ટર્ડ વેપારી છું. શું યુપીમાં થી માલ ખરીદી શકું? કો. સામાન ખરીદવા માટે 1 વાર્ષિક 20 લાખ રૂપિયાથી વધુ જરૂરી છે.

15 લાખ છે, પણ જીએસટી શું મારે ઈનવોઈસ અપલોડ કરવું પડશે?

સ્તુ વેચતાં હોય તો ઈનવોઈસની રજિસ્ટર છો તો વાર્ષિક ટેક્સ

અને નિયમોમાં ઘણી શરતો પહેલા પોતાના એક્સપર્ટની

40 છે.

કાલથી ત્રણ દિવસ દરમિયાન શહેરના તમામ 13 વોર્ડમાં ઘરે ઘરે દૂરીને જીવન જરૂરી ચીજવસ્તુઓ એકઠી કરશે.

ભાવનગર શહેર ભાજપ દ્વારા ત્રણ

કેન્દ્ર પણ શરૂ કરવામાં આવશે. જેમાં નગરજનો પોતાની રાહત સામગ્રી પહોંચાતી કરી શકશે. ગુજરાતના આપત્તિમાં આવેલા બાંધવોને મદદ કરવા ભાવનગર ભાજપ દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

એ આ ચોમાસાના સમયગાળામાં પ્રત્યેક પરિવાર જો એક નવું વૃક્ષ વાવી તેના ઉછેરનો સંકલ્પ કરે તો ભાવનગર ઘોડા જ વર્ષમાં હરિયાળુ થઈ જાય. ભાવનગર જિલ્લામાં વન વિભાગ દ્વારા 124 શેષા ઉછેર કેન્દ્રો

વન તથા કુતુ માટ આસન વૃક્ષો સમાવેશ થાય છે. આ ઉપરાંત પ્રદર્શાતિ માટેના ઉપાસ્ય વૃક્ષોમાં સૂર્ય માટે આર્યોપાલવ, ભિલી, પીંચળો, ચંદ માટે ખેર, જાંબુ, ઉખરો, શાન માટે ખીજો, જાંબુ અને તાડ. બુધ માટે

14,64,000 હેક્ટર છે. તેની સામે ભાવનગર જિલ્લામાં વન વિસ્તાર 18,064 હેક્ટર વન વિસ્તાર છે. ભાવનગર જિલ્લામાં વૃક્ષોનું પ્રમાણ ઓછું છે. હાલ તો પ્રતિ વ્યક્તિ દીઠ માત્ર 0.0006 ટકા જ હેક્ટર વન વિસ્તાર છે.

કન્યા (પ.ક.ણ) તુલા(વ.ત) વૃક્ષિક(ન.ય) ધન(ભ.ધ.ક.ક) મકર(ભ.શ) મૂન(ગ.શ) મીના(દ.ચ.અ.ય)

પાપળો,આસોપાલવ પીપળો, અરુચી, બિલી બોરસલી, ગુલમહોર ખાખરો, ગુણગ, નગોડ ખોજી, વડ, શામળા રૂપનો, વડ, ખીજો કલમ્બ, ગરમળો, ખીજો બિલી, બહોડા, મહુડો

ચાર્જની વસ્તુઓના બહિષ્કારની મુંબેશ



ભાવનગરમાં સોસાયટી બોયલ ગ્રુપ દ્વારા ચાર્જની બનાવટની ચીજવસ્તુઓનો બહિષ્કાર કરવા માટે અભિયાનનો આરંભ કર્યો છે. તસ્વીર - અમલ 6552

વિદ્યાનગર જૈન સોસાયટી ઓજવાણી

વિદ્યાનગર જૈન સોસાયટી ખાતે પૂ.આચાર્ય મુનીશરત્નસુરિશ્વરજી મ.સા.ની નિશ્રામાં 31 જુલાઈને સોમવારે સવારે 7.15થી 8.15 દરમિયાન પૂ.આચાર્ય પ્રેમસુરિશ્વરજી મ.સા.ના સ્વર્ગારોહણ અર્પણશાબ્દિ વર્ષ નિમિત્તે ગુણાનુવાદ તથા માત્ર બે દ્રવ્યના એકસણાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ધો.1થી ધો.8માં ગણિત અને ધો.6થી ધો.8માં વિજ્ઞાન પ્રાથમિકમાં NCRTના પુસ્તકો આવશે

નવા શૈક્ષણિક વર્ષથી પ્રાથમિક સ્કૂલોમાં એનસીઆરટીનાં પુસ્તકોને અભ્યાસક્રમમાં સમાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જૂન 2018થી ધોરણ 1 થી 8માં ગણિત વિષય અને ધોરણ 6 થી 8માં વિજ્ઞાન વિષય નાં પુસ્તકો એનસીઆરટીના અભ્યાસક્રમ ભણાવવામાં આવે છે. બાકીનાં પુસ્તકોનો તબક્કાવાર અમલ કરવામાં આવશે. ધોરણ 1 થી 8માં ગણિત વિષયમાં આ પુસ્તકોને ગુજરાતી ભાષાંતર તથા ધોરણ 1 થી 8માં વિજ્ઞાન વિષયના પુસ્તકોને અમલમાં મૂકવામાં આવશે. જે સીધો જ અભ્યાસક્રમ દ્વાખલ કરવામાં આવશે તો વિદ્યાર્થીઓ મનોવૈજ્ઞાનિક દબાણ અનુભવશે.

સકળતા દિવ્યાંગ લોકોની ક્ષમતા પર કેન્દ્રીત ફિલ્મો પૈકી 19 દેશોને સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે

મહુવાની શોર્ટ મુવીને વિશ્વની 50 ફિલ્મોમાં પસંદગી

ભાવનગર | 30 જુલાઈ

ઓસ્ટ્રેલિયન ગવર્નમેન્ટ દ્વારા વિકલાંગ લોકોને તેમની ઈચ્છા અને કાબેલિયત અનુસાર રોજગારી પુરી પાડવા ચલાવવામાં આવતા સંગઠન નોવા એમ્પ્લોયમેન્ટ આયોજન શોર્ટ મુવી ફિલ્મ એવોર્ડ સમારોહમાં ગોઠિલવાડાની ફિલ્મ અર્થને મુખ્ય 50 માં સ્થાન મળ્યું છે. સ્ક્રીનિંગ માટે મહુવાના યુવાનની શોર્ટ મુવીની પસંદગી થતા સમગ્ર ભાવનગર જિલ્લાને ગૌરવ અપાયું છે.



સલમાન બેરિયાણી દ્વારા નિર્મિત અર્થ શોર્ટ મુવી અક્રીબ મુખીએ લખી છે અને અબ્દુલ મુખીના સંચાલનમાં ભાણવડ પ્રાથમિક શાળા ખાતે તેનું શૂટિંગ કરાયું છે. હાલ ફિલ્મ મેકિંગ, એડીટિંગ અને વેબસાઈટ ચલાવી રહ્યા છે. મોહિતભાઈ શાખાણી, જનક નિર્મળ, મુદસર દસ્તાઈયા, અમીરાલી જમાણી, સ્વ. મિત્ર ઉશાન સિધ્ધપુર સહિતનાનો ફિલ્મમાં ફાળો છે.

પ્રેરણાત્મક ફિલ્મો બનાવવાનું સ્વપ્ન



વાસ્તવિક જીવનમાં પણ વિકલાંગ છે હર્ષ

દિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીની ભૂમિકા અદા કરનાર હર્ષ મુકેશભાઈ ભટ્ટી વાસ્તવિક જીવનમાં પણ દિવ્યાંગ છે. છતાં જેણે પોતાના પાત્રને ઉશાન તરિક પુરતો ન્યાય આપ્યો છે. તેમજ શિક્ષકોનો રોલ કરનારા અફરોઝબેન મોરારી ભાણવડ પ્રાથમિક શાળામાંથી શ્રેષ્ઠ શિક્ષકનો એવોર્ડ પણ મેળવી ચૂક્યા છે અને તેમણે પણ ખૂબજ સુંદર અભિનયના જોશસ પણ પાઠ્યાં છે.

IT રિટર્નમાં એક કરતાં વધુ બેંક ખાતાની માહિતી આપવી પડશે

રિટર્ન ફાઈલ કરવાના નિયમોમાં ઘણા ફેરફાર

ભાવનગર | 30 જુલાઈ

ઈન્ડમટેક્સ રિટર્ન ભરવાની છેલ્લી તા.31 જુલાઈ હોવાથી કરદાતાઓ સોમવાર સુધી રિટર્નફાઈલ કરી શકવાના છે.તેમાં એક કરતાં વધુ બેંક એકાઉન્ટ હોય તો તેની તમામ વિગતો આપવાની સરેરાશ કેટલાક નિયમોમાં વાહુ નાણાકીય વર્ષથી ફેરફારો કરવામાં આયા હોવાથી જે તેનું પાલન નહિ થાય તો આપકરે વિભાગ દ્વારા કાર્યવાહી કરી શકાય છે. જે તમે એક કરતા વધુ બેંક એકાઉન્ટ ઓપેરેટ કરી રહ્યાં છો તો

તેની ડિટેઈલ જરૂરી બની છે. ઉપરાંત અન્ય ફેરફારોમાં નોટબંધી બાદ એટલે 11મી નવેમ્બર, 2016થી 30મી ડિસેમ્બર, 2016 સુધીમાં જે તમે 2 લાખથી વધુ રકમ જમા કરાવી હોય તો તેની વિગતો પણ આઈટીઆરમાં આપવી પડશે અને હવે 80 વર્ષ કે એનાથી વધારે વયના લોકો આઈટીઆર ફોર્મ-1 અને આઈટીઆર 2 મારફતે રિટર્ન ફાઈલ કરી શકે છે. આમ, સોમવારે ઈન્ડમટેક્સ રિટર્ન ફાઈલ કરવાનો છેલ્લો દિવસ હોવાથી કરદાતાઓ તેના માટે દોડાદોડી કરી રહ્યાં છે, ત્યારે આ વર્ષથી થયેલા કેટલાક ફેરફારોને ધ્યાનમાં રાખીને વહેલી તકે ફાઈલ કરી દેવું જરૂરી છે.